

2014年10月30日

ジェットスターグループ

ジェットスター公式キャラクター「ジェッ太」がパズルゲーム『戦国パズル!!あにまる大合戦』に登場!



ジェットスターの公式キャラクター「ジェッ太」が、株式会社ラクジン(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:中野 哲雄、以下ラクジン)が運営するスマートフォン向けソーシャルアプリ『戦国パズル!!あにまる大合戦』に、2014年 10月 31日(金)から 2015年1月 31日(土)まで期間限定で登場します。

『戦国パズル!!あにまる大合戦』は、国内で 68 万ダウンロードを突破したスマートフォン向けパズルゲームアプリです。ゲームの中で、あにまる化した武将たちを収集、強化、編成することでゲームを勝ち抜くことができます。今回、ジェットスターの公式キャラクター「ジェッ太」は、この武将の一人として登場し、期間限定のコラボイベント戦のステージをクリアすると、この武将に扮した「ジェッ太」が貰えます。



◆『戦国パズル!!あにまる大合戦』について ゲーム名:戦国パズル!!あにまる大合戦

対応機種:iOS/Android 端末 価格:無料(アイテム課金制)

Jetstar

「ジェッ太」登場期間: 10月 31日(金)18:00~1月31日(土)17:59まで

公式ホームページ: http://www.racjin.co.jp/pazani/



◆参考

ジェットスター公式キャラクター「ジェッ太」の情報: http://www.jetstar.com/jp/ja/about-us/jetta